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1. Vilistlaskogu raamatupidamise aastaaruanne ja tegevusaruanne
2. MTÜ Räpina ÜG Vilistlaskogu uue juhatuse valimine

3. MTÜ Räpina ÜG Vilistlaskogu uue revisjonikomisjoni valimine

4. Ülevaade Räpina ÜG tegevusest
5. Varia- „vaba mikrofon“
1. Vilistlaskogu raamatupidamise aastaaruanne ja tegevusaruanne
KUULATI 
M. Ivanov –  andis kiire ülevaate Vilistlaskogu  2017.a tegevusaruande kohta. Vilistlaskogusse kuulub 56 liiget, lahkujaid ega uusi liikmeid polnud. 2017. a taotles Vilistlaskogu MTÜ Piiriveere Liidrist toetust õuesõppe klassi ehitamiseks kooli sisehoovi. Õpikeskkonna parendused: fuajee remont, Innove projektid.
E. Sibul- loeb ette revisjonikomisjoni otsuse raamatupidamise aastaaruande kohta.
Liikmemaksudena laekus aasta jooksul 105 eurot, mis on 195 eurot vähem kui aasta tagasi. Põhivara soetamiseks võeti lühiajalise kohustusena laenu summas 10 000 eurot. Laenu võeti õuesõppeklassi ehitamiseks. Vilistlaskogu varad kokku 11 372 eurot, millest kohustused 10 000 eurot ja netovara 1 372 eurot. Nüüd on Vilistlaskogu põhivara summaga 9 663 eurot (õuesõppeklass), kulud olid kokku 333 eurot (seoses põhivarade kulumi ja väärtuse langusega). Aruandeaasta tulem -228 eurot. Majandusaasta algas 01.01.2017 ja lõppes 31.12.2017. Revisjonikomisjon on seisukohal, koostatud raamatupidamise aastaaruanne kajastab piisava põhjalikkusega vilistlaskogu majandustegevust.
K. Hirmo – tegi ettepaneku liikmemaksude paremaks laekumiseks mõistlikul ajal vilistlaskogu liikmetele meelde tuletada liikmemaksu tasumisest. Kui pika aja peale on õuesõppeklassi amortisatsioon?

U. Kaldmäe – arvab, et ikka 10 aasta peale.

U. Kaldmäe tegi ettepaneku kinnitada Vilistlaskogu 2017.a aastaaruanne. Poolt – 15, vastu ei olnud, erapooletuid - ei olnud.
OTSUSTATI
Kinnitada MTÜ Räpina ÜG Vilistlaskogu 2017. aasta raamatupidamise aastaaruanne ja tegevusaruanne.
2. MTÜ Räpina ÜG Vilistlaskogu uue juhatuse valimine
KUULATI
U. Kaldmäe – loetleb praegused MTÜ RÜG Vilistlaskogu juhatuse liikmed: Uno Kaldmäe, Meelis Mälberg, Ulla Preeden, Katrin Viilu ja koolidirektor Meeri Ivanov. Vilistlaskogu põhikiri ütleb, et vilistlaskogu üldkogu määrab kaheks aastaks liikmete hulgast vilistlaskogu juhatuse. Juhatus valib ise endale esimehe ja aseesimehe. Soovitab Toomas Heeringat vilistlaskogu juhatuse liikmeks. Uus koosseis oleks 6-liikmeline.
Uno Nagelmaa – pakub välja, et juhatus võiks jätkata samas koosseisus.

Uno Kaldmäe – teeb ettepaneku kinnitada vilistlaskogu uus juhatus koosseisus: Uno Kaldmäe, Meelis Mälberg, Ulla Preeden, Katrin Viilu, Toomas Heering ja koolidirektor Meeri Ivanov.

Poolt – 15, vastu ei olnud, erapooletuid ei olnud.

OTSUSTATI

Kinnitada MTÜ Räpina ÜG Vilistlaskogu juhatus järgmises koosseisus: Uno Kaldmäe, Meelis Mälberg, Ulla Preeden, Katrin Viilu, Toomas Heering ja Meeri Ivanov.

3. MTÜ Räpina ÜG Vilistlaskogu uue revisjonikomisjoni valimine

Uno Kaldmäe – praeguses revisjonikomisjonis on Eve Sibul, Hele Oidermaa ja Maie Oper.

Tehti ettepanek revisjonikomisjoni praeguses koosseisus jätkamine.

Poolt – 15, vastu ei olnud, erapooletuid ei olnud.
OTSUSTATI

Kinnitada MTÜ Räpina ÜG Vilistlaskogu revisjonikomisjon järgmises koosseisus: Eve Sibul, Hele Oidermaa ja Maie Oper.

4. Ülevaade Räpina ÜG tegevusest

KUULATI

Meeri Ivanov –rääkis lühidalt kooli tegemistest. Valmis koostöös vilistlaskoguga õuesõppeklass. Mitmed hariduslikud ja keskkonnaalased uuendused. Eesti ja Venemaa suure ühisprojektile ootame rahastust. See hõlmab kogu kooli. Valla nõusolekul suur innovaatiline projekt Räpina valla koolidega, Räpinas oleks keskus, et tõsta koolides IKT uuele tasemele.
Ilma jäime digiõppevara projektist.

EAS vaatas söökla projekti. Kavandame söökla viia A-korpuse 2. korrusele. A-korpuse 1. korrusele on viidud tüdrukute käsitöö- ja kodunduse kabinetid. Poiste tööõpetuse kabinetti ei saa enne A-korpuse 1. korrusele viia, kui on selge, kas läheb söökla ehituseks (küsimus, kuhu tuleb sel juhul toidulift).

Ootame fassaadi remondi rahastust, kuna vundament on väga läbi. B-korpus saaks ilusa välimuse ja otsaklassid soojaks.

Teeme Innovele projekte. Sügisel õpetajate coachingu projekt.

Maie Oper – õpetajate kohad on meil täidetud, praegused põhikooli lõpetajad tahavad meile gümnaasiumisse tulla. Õpilaste arv küll väheneb iga aastaga, aga see on tingitud üldisest laste arvust ja meie koha eripärast: töökohtade vähesusest. Püüdleme õpilaste särasilmade poole.
Urmas Kõlli – erivajadustega õpilaste osakaal suureneb?

Maie Oper – tugisüsteem on meil tugev, toimiv koostöö lasteaiaga, eripedagoogid on meil olemas, otsime veel ühte, aga olemas on ka psühholoog, sotsiaalpedagoog, logopeed. Teeme nii, et lapsed on oma keskkonnas õnnelikud.

Urmas Kõlli – kuidas on lood Tagasi Kooli projektiga?
Maie Oper – õpilastele on siiani väga meeldinud, kui tuleb keegi, kes on selle sama kooli lõpetanud, endast ja oma tegemistest rääkima. Ootame kõiki vilistlasi.

Paavo Kaimre – gümnaasiumi osas on väikesed klassid. Millised on valikud?

Maie Oper – koostöö Sisekaitseakadeemiaga juba 3 aastat, sest igal aastal läheb Sisekaitseakadeemiasse 5-7 õpilast. 10. klassis on õpilastel politseiõpe, 11. klassis pääste alane kursus ja 12. klassis piirivalve. Õpilastele väga meeldivad need kursused. Isegi kui ei ole plaanis minna Sisekaitseakadeemiasse õppima, siis silmaringi avardavad need kursused kindlasti. 

Autoõpetus on populaarne, mõjus õpilaste vahetus.

Meeri Ivanov – valikkursusi on koolis palju, vajadusel saab teha ka kogu gümnaasiumi ulatuses kursusi.

Kristjan Hirmo – keeleõpe Räpinas?

Maie Oper – A- keel on inglise keel, mida hakatakse õppima alates 3. klassist, B-keel on vene keel või saksa keel, oleneb õpilaste endi valikust, aga vene keelt eelistatakse rohkem.

Urmas Kõlli – kui Põhja-Eestis on näha, et riigigümnaasium mõjutab tugevalt kohalike omavalitsuste koole, kas siin kandis on ka nii?
Meeri Ivanov – meil on maakonna piirid väga suured, 30-40 km on väga pikk tee kooli minekuks.
5.
Varia- „vaba mikrofon“

KUULATI

Kristjan Hirmo – kas praeguse kokkutuleku info on jõudnud inimesteni?

Meeri Ivanov – jaa, inimesed suhtlevad omavahel, päris palju peaks tulema just põhikooli lõpetajaid. Info oli raadiotes ja ajalehes Koit.

Kristjan Hirmo – millised on ootused vilistlaskogu liikmetele?

Uno Kaldmäe – eesmärk oli eelmiseks vilistlaste kokkutulekuks abi saada. Kutsuti kokku nn asutajaliikmed, kes alustasid vilistlaskoguga. Koolil on rohkem abi vaja, võib finantsiliselt, aga tähtis on mittemateriaalne panus.

Meeri Ivanov – kool ootab, et vilistlaskogu liikmed ka käiksid koolis ja räägiksid õpilastele. Abi oleme vilistlaskogult alati saanud kui oleme seda vajanud.

Uno Kaldmäe – Tiia Kütt osutab MTÜ RÜG Vilistlaskogule raamatupidamisteenust. Talle peaks saatma liikmemaksude laekumiste kohta infot.

Kristjan Hirmo – teeb ettepaneku vilistlaskogule infot saata mõistliku aja jooksul nt liikmemaksude tasumiseks, mis koolis huvitavat on toimumas, kui on vilistlaskogu abi vaja jne.
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