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Päevakord :

1. Staadioni rajamine Räpinasse, kohtumine Räpina vallavanem Enel Liiniga
2. Kooli aula valgustite vahetus, lae värskendamine
3. Varia- „vaba mikrofon“
1. Staadioni rajamine Räpinasse.
KUULATI 
Vallavanem E. Liin – tutvustas lühidalt ennast ja siis rääkis Räpina valla kavandatavast projektist teha kooli juurde staadion.
Projekteerimistöödega alustatakse 2019.aastal. 2019.a peaks Räpina vallale laekuma riigieelarve eraldis 200 000,00 €, mis on staadioni ehitamiseks ainuõige hetk. Normaalmõõtmetega staadion läheks maksma 1,5 miljonit eurot, selleks finants Räpina vallal puudub ja see tingiks selle, et Räpina vallas ei teostata mitme aasta jooksul renoveerimisi ega ehitamisi.

Kui riigieelarve 200 000,00 € eraldisele liita juurde Räpina valla omaosalus 300 000,00 €, siis saaks uue staadioni ehitada kooli juurde.

Projekteerimistööde juurde koondatakse staadionist huvitatud isikud.

Murekohaks on vilistlaspuud (umbes 13 puud). Need paiknevad kooli pargis kaootiliselt, samas on nad olulise väärtusega. Puud on juba suhteliselt vanad, kui me kaitseme puid ja ei tee staadioni, siis mõne aasta pärast oleme ilma nii puudest (vanad ja ohtlikud puud tuleb maha võtta) kui ka staadionist (sest selleks ajaks pole enam rahaliselt võimalik staadioni ehitada).
Kooli staadioniga laheneks ka haiga parklaga mure, sest mingil määral saaksid ka  tervisekeskuse patsiendid parkida kooli staadioni juurde mõeldud parklasse.
Ulla Preeden rääkis vallavanemale, et tema on vestelnud loodukaitsjate grupiga ja nemad oma seisukohta ei muuda.

Kurmet Karsna – käesolev projekt on aastast 2009. Kas tuleb ainult staadion? Kuhu tuleb parkla?

Enel Liin – projekt on selles suhtes aegunud, et atraktsioonid võib-olla muutuvad. Midagi jääb alles ja midagi uut tuleb asemele. Projekteerimisega hakkame kohe tegelema, kõik oleneb kui kiiresti me riigieelarve eraldise saame. Parkla ei tule nii suur, kui ootaksime, aga piisav, et staadioni külastajad ja tervisekeskuse mõned patsiendid ära mahuksid.

Jaano Junson – lubadusi on antud umbes 10 aastat, kui kindel seekord staadioni ehitus on?

Enel Liin – meie esmane prioriteet oli tervisekeskus ja seejärel kooli staadion. 2019.a on planeeritud koolisöökla A-korpusesse, Võhandu tänava rekonstrueerimine ja seejärel kooli staadion. Enamaks Räpina vald pole võimeline.
Tiina Paasik – pole vastu puude mahavõtmisele, aga kui mitmest puust on jutt?

Enel Liin – 13 puust.

Tiina Paasik – soovib teada milliste lendude puudest on jutt.

Meeri Ivanov – vanemate lendude puudest.

Tiina Paasik – pakub välja uuringud, mis hindaks puude eluiga ja seisukorda.

Enel Liin – vald on seda juba uurinud ja see läheks kulukaks.

Tiina Paasik – leiab, et sel juhul tuleb teha väga palju selgitustööd, et puud ei saaks takistuseks staadioni ehitusel. Toetab staadioni ehitust.

Toomas Heering – kas projekti kaasatakse ka kedagi?

Enel Liin – kaasatakse kõik, kes tahavad kaasa rääkida ja on asjast huvitatud. Moodustatakse laiapõhjaline komisjon.

Ulla Preeden – pakub välja, et nende vilistlaspuudega, mis jäävad staadioni ehitusel segama, võiks midagi ette võtta, anda nn uus elu.

Kätlin Neimann – pakub välja vilistlaste pingid.

Ulla Preeden – teatab, et kooli hoolekogu on oma heakskiidu andnud.

Uno Kaldmäe – mäletab eelmist korda, kui taheti kooli staadioni ehitada, ka siis oli vastaseid. Arvab, et enamusele Räpina elanikest meeldiks uus kooli staadion. Vähemus, kes on vastased, on põhjendanud on vastuseisu sellega, et vilistlased käivad kokkutulekutel oma puid vaatamas. Aga kui tõesti nendele puudele uus elu anda?
Enel Liin – kindlasti on ootus täismõõtmetes staadionile, aga selle 10 aastaga on Põlva maakonda tehtud 2 täismõõtmetes staadioni, lisaks on Võrus suur staadion. Kui mõelda, et tegelikud hoolduskulud oleksid väga suured, mis hakkaksid igal aastal valla rahakotist minema. Seega otsus koolistaadion kooli juurde ehitada oleks otstarbekas, sest pesuruumid ja inventariruumid on kõik kooli juures juba olemas ja nende ehitamiseks ei kulu enam lisaraha. Kahjuks ei saa uuel staadionil rekordeid teha.

Jaano Junson – vaidleb vastu, sest tegelikult tehakse ka 330 m ringiga staadionil rekordeid, küll ei tehta jooksuga seotud rekordeid. Noorsportlastele sobib väiksem staadion väga hästi.

Enel Liin – vilistlaspuude osas kirjutab vallavanem Räpina Rahvalehe jaanuari numbris peale seda, kui eelarve on kinnitatud. Ootab ka vilistlaskogu toetust staadioni projekteerimisel ja ehitamisel.

OTSUSTATI
Vilistlaskogu otsustab toetada ning anda heakskiit Räpina Vallavalitsuse ideele projekteerida ja ehitada Räpina Ühisgümnaasiumi territooriumile kaasaegne nõuetele vastav koolistaadion ning aidata Räpina Vallavalitsusel ja volikogul koolistaadioni projekteerimisest areneda teostuseni.
2. Kooli aula valgustite vahetus, lae värskendamine
KUULATI
Meeri Ivanov – rääkis vilistlaskogule kooli aula lae seisukorda. Valgustite hinnapakkumine on võetud. Kui vahetada ainult valgustid, siis uued saab vanadega asendada. Kui panna lühtrid, siis on vaja terve lagi remontida. Hetkel on vilistlaskogu rahasid kokku 3 804,00 eurot (vilistlaste kokkutulekul kokku kogutud annetused 582,80 eurot, kokkutulekul saadud sularaha 860,00 eurot ja arvel 2 361,00 eurot).
Vilistlaskogu käis kooli aulas lage vaatamas ja andsid oma hinnangu.

OTSUSTATI
Vilistlaskogu toetab kooli aula laes valgustite vahetust. Lisaks on vaja puhastada lagi, vajadusel lisada puuduvad lipid ja teha muid pisitöid lae ilme parandamiseks. 
3. Varia

KUULATI
Toomas Heering – Marika Ääremaa on saanud huviringide toetust pillide ostmiseks. Mis sellest edasi on saanud?
Meeri Ivanov – õpilased enam sellel õppeaastal ei soovinud pilliringi. Kuigi pillid on olemas.

Toomas Heering – mingeid ansambleid ei ole tehtud?

Meeri Ivanov – ei, õpilased mängivad pille tundides.

Toomas Heering – leiab, et ministaaride üritusest võiks nüüd midagi edasi arendada, populariseerida pillimängu.

Tulvo Ilves – soovitab pillide hoidmise ruumi panna niiskuse hoidja, keskküte on pillide surm.

Meeri Ivanov – võtab soovituse arvesse. Kooli vundamendi ja fassaadi rekonstrueerimine jääb veel oma aega ootama, sest hetkel pole vallal selleks vahendeid. Niiskus on keldis aastaringi meeletu ja enne on vaja maja väljast korda teha, alles siis saab seest hakata tegema.

Tiina Paasik – küsib direktorilt 10. klassi kohta.

Meeri Ivanov – käesoleval õppeaastal õpib 10. klassis 24 õpilast, mis on väga hea.

Uno Kaldmäe – kas kokkutulekust tagasisidet on antud? Mis läks hästi, mis halvasti?
Tulvo Ilves – abiturientidele peaks soovitama kasutusele võtta eesnimi.perekonnanimi@eesti.ee, siis on kõik kättesaadavad.

Meeri Ivanov – tagasisidet ei viitsita andagi, aga suuliselt ikka öeldi, et selline peoformaat oli tore. Kuna kõigile oli peo lõpp teada, siis kõik läksid õigel ajal koolimajast välja ja kellaaeg 00.00 peo lõpuks on väga hea.
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